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المحاضرة الرابعة عشر 
مراجعة


  
     إذا كانت  A={1,3,5}    ، B={2,4,6}   ، U={1,2,3,4,5,6,7,8,9}  ، (حيث U المجموعة الكلية). أجب عن الفقرات 1، 2، 3 ،4 
1- 
أ. 
ب. 
ج. 
د.  
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] 



  
     
2- 
أ. 
ب. 
ج. 
د.  
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

  
     
3- 
أ. 
ب. 
ج. 
د.  
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

  
     
4- 
أ. 
ب. 
ج. 
د.  
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

  
     
5- إذا كانت A={1,2}  ، B={3,4} فان 
{(3,1),(3,2),(4,1),(4,2)}   أ. 
{(1,1)(1,2),(3,3),(3,4)} ب. 
{3,4,6,8} ج.  
{(1,3),(1,4),(2,3),(2,4)}   د. 
[image: ]

  
     
6- مجموعة المجموعات ( القوى) للمجموعة S={3,5}  هي: 
{{3},{5},{3,5},     }   أ. 
{{3},{5},     } ب. 
{{3,5},    } ج. 
{{3},{5},{3,5}} د.  
[image: ][image: ][image: ]

  
    
 إذا كانتf(x) = x2+3x  ، g(x) = x+1اجب عن الفقرتين 7 ، 8 
7- 
x3+x2+3x   أ. 
x3+4x2 + 3x ب. 
x3+4x2 - 3x ج. 
x3-4x2+3x د.  
[image: ]

  
    
8- 
25   أ. 
30 ب. 
40 ج. 
5 د.  
[image: ]

  
     
9- معادلة المستقيم الذي يمر (1,1) ويوازي المستقيم 2x-y = 3     هي:
y = 2x-1     أ. 
y = 2x+3    ب. 
y = 2x+1     ج. 
y = 2x-3    د.  


  
     
10- حل المتباينة                    هو: 
(-2,-1)    أ. 
[-1, 1]  ب. 
[-2,  -1]   ج. 
[-4,  -2]  د.  
[image: ]

  
     
11- يمكن الحصول على منحنى                 بإزاحة منحنى   بمقدار ..... 
  3 وحدات إلى اليمين      أ. 
 3 وحدات إلى اليسار  ب. 
3 وحدات إلى أسفل   ج. 
3 وحدات إلى أعلى د.   
[image: ][image: ]

  
    
12- 
∞   أ. 
4  ب. 
0  ج. 
2  د.  
[image: ]

  
    
13- 
16   أ. 
22 ب. 
28 ج. 
-24 د.  
[image: ]

  
    
14- مجال الدالة                  هو: 
R   أ. 
R-{2} ب. 
[-1,∞) ج. 
(-1,∞) د.  
[image: ]

  
    
15- مجال الدالة                         هو: 
R-{2}    أ. 
R+ ب.  
R ج.   
[2,∞) د.  
[image: ]

  
    
16- هل الدالة  f(x) = 3x3-4x دالة: 
فردية      أ. 
   زوجية   ب.  
زوجية وفردية  ج.   
ليست زوجية وليست  فردية    د.  


  
    
17- إذا كان               فان          تساوي: 
  أ. 
  ب.  
  ج.   
  د.  
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
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